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２ 宿泊客アンケート調査 

 

 （１）日本人 

 

問１ お住まい 問２ 同伴者 

 

 

 

問３ 同伴者 問４ 台東区への来訪回数 

  

 

 

日本語票

件数 構成比

1 東京都 8 20.5

2 千葉県 4 10.3
3 神奈川県 4 10.3
4 兵庫県 2 5.1
5 大阪府 2 5.1
6 愛知県 2 5.1
7 北海道 2 5.1
8 静岡県 2 5.1
9 鹿児島県 2 5.1
10 佐賀県 1 2.6
11 愛媛県 1 2.6
12 埼玉県 1 2.6
13 秋田県 1 2.6
14 岐阜県 1 2.6
15 茨城県 1 2.6
16 福岡県 1 2.6
17 青森県 1 2.6
18 三重県 1 2.6
19 岡山県 1 2.6
20 岩手県 1 2.6

39 100.0

内　　　　容

合　　計

20.5%
10.3%
10.3%

5.1%
5.1%
5.1%
5.1%
5.1%
5.1%

2.6%
2.6%
2.6%
2.6%
2.6%
2.6%
2.6%
2.6%
2.6%
2.6%
2.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

東京都
千葉県

神奈川県
兵庫県
大阪府
愛知県
北海道
静岡県

鹿児島県
佐賀県
愛媛県
埼玉県
秋田県
岐阜県
茨城県
福岡県
青森県
三重県
岡山県
岩手県

日本語票

件数 構成比

1 じぶん一人 17 43.6

2 ２人 6 15.4
3 ３人 4 10.3
4 ４人 0 0.0
5 ５～９人 2 5.1
6 １０人以上 10 25.6

無回答 0 0.0
39 100.0

内　　　　容

合　　計

43.6%

15.4%

10.3%
0.0%

5.1%

25.6%

0.0%

じぶん一人

２人

３人

４人

５～９人

１０人以上

無回答

日本語票

回答数 回答率

1 一人 17 43.6

2 配偶者・恋人 2 5.1
3 家族 2 5.1
4 友人・知人 15 38.5
5 職場の同僚 1 2.6
6 その他 3 7.7

40 －
標本数 39

内　　　　容

合　　計

43.6%

38.5%

5.1%

5.1%

2.6%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

一人

友人･知人

配偶者･恋人

家族

職場の同僚

その他

日本語票

件数 構成比

1 初めて 2 5.1

2 ２回目 2 5.1
3 ３回目 3 7.7
4 ４回目 1 2.6
5 ５～９回目 8 20.5
6 １０～１９回目 5 12.8
7 ２０回以上 14 35.9

無回答 4 10.3
39 100.0

内　　　　容

合　　計

5.1%
5.1%

7.7% 2.6%

20.5%

12.8%

35.9%

10.3%
初めて

２回目

３回目

４回目

５～９回目

１０～１９回目

２０回以上

無回答
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問５ 台東区への来訪目的 問５ 主たる目的 

 
 

  

日本語票

回答数 回答率

1 芸術鑑賞 10 25.6

2 飲食 12 30.8
3 買い物 12 30.8
4 動物園 3 7.7
5 イベント参加・見物 2 5.1
6 親戚訪問・友人訪問 0 0.0
7 仕事・出張 9 23.1
8 勉強・習い事 1 2.6
9 街歩き・散策 14 35.9
10 寺社・名所・旧跡の観光 10 25.6
11 東京スカイツリー見物 6 15.4
12 大衆演劇・落語の鑑賞 1 2.6
13 その他 8 20.5

88 －
標本数 39

内　　　　容

合　　計

35.9%

30.8%

30.8%

25.6%

25.6%

23.1%

15.4%

7.7%

5.1%

2.6%

2.6%

20.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

街歩き･散策

飲食

買い物

芸術鑑賞

寺社･名所･旧跡の観光

仕事･出張

東京ｽｶｲﾂﾘｰ見物

動物園

ｲﾍﾞﾝﾄ参加･見物

勉強･習い事

大衆演劇･落語の鑑賞

親戚訪問･友人訪問

その他

日本語票

件数 構成比

1 芸術鑑賞 2 5.1

2 飲食 2 5.1
3 買い物 1 2.6
4 動物園 0 0.0
5 イベント参加・見物 1 2.6
6 親戚訪問・友人訪問 0 0.0
7 仕事・出張 7 17.9
8 勉強・習い事 0 0.0
9 街歩き・散策 4 10.3
10 寺社・名所・旧跡の観光 1 2.6
11 東京スカイツリー見物 4 10.3
12 大衆演劇・落語の鑑賞 0 0.0
13 その他 4 10.3

無回答 13 33.3
39 100.0

内　　　　容

合　　計

5.1%

5.1% 2.6% 0.0%

2.6%

0.0%

17.9%

0.0%
10.3%

2.6%

10.3%
0.0%

10.3%

33.3%

芸術鑑賞

飲食

買い物

動物園

イベント参加・見物

親戚訪問・友人訪問

仕事・出張

勉強・習い事

街歩き・散策

寺社・名所・旧跡の観光

東京スカイツリー見物

大衆演劇・落語の鑑賞

その他

無回答
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問６ 今回の来訪で行った場所 問７ 台東区滞在に関する情報入手先 

 

 

  

日本語票

回答数 回答率

1 浅草寺・雷門・仲見世 16 41.0

2 隅田川（隅田公園） 5 12.8
3 浅草文化観光センター 1 2.6
4 浅草ロック 2 5.1
5 浅草花やしき 0 0.0
6 かっぱ橋道具街 3 7.7
7 上野公園・不忍池 2 5.1
8 上野動物園 0 0.0
9 東京都美術館 2 5.1
10 東京国立博物館 3 7.7
11 国立科学博物館 1 2.6
12 国立西洋美術館 0 0.0
13 寛永寺 1 2.6
14 アメ横 3 7.7
15 下町風俗資料館 0 0.0
16 一葉記念館 0 0.0
17 谷中 2 5.1
18 浅草橋 4 10.3
19 秋葉原 5 12.8
20 銀座・日比谷・丸の内 5 12.8
21 渋谷・新宿・池袋 6 15.4
22 六本木 4 10.3
23 お台場 0 0.0
24 東京ディズニーランド 1 2.6
25 東京スカイツリー 6 15.4
26 なし 3 7.7
27 その他 8 20.5

83 －
標本数 39

内　　　　容

合　　計

41.0%
15.4%
15.4%

12.8%
12.8%
12.8%

10.3%
10.3%

7.7%
7.7%
7.7%
7.7%

5.1%
5.1%
5.1%
5.1%

2.6%
2.6%
2.6%
2.6%

20.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

浅草寺･雷門･仲見世
渋谷･新宿･池袋
東京ｽｶｲﾂﾘｰ

隅田川(隅田公園)

秋葉原
銀座･日比谷･丸の内

浅草橋
六本木

かっぱ橋道具街

東京国立博物館
ｱﾒ横

なし

浅草ﾛｯｸ
上野公園･不忍池

東京都美術館

谷中
浅草文化観光ｾﾝﾀｰ

国立科学博物館
寛永寺

東京ﾃﾞｨｽﾞﾆｰﾗﾝﾄﾞ

浅草花やしき
上野動物園

国立西洋美術館
下町風俗資料館

一葉記念館
お台場
その他

日本語票

回答数 回答率

1 浅草文化観光センター 1 2.6

2 TAITOおでかけナビ 0 0.0
3 観光マップ 6 15.4
4 ガイドブック・旅行雑誌 5 12.8
5 テレビ・ラジオ 1 2.6
6 パソコン 13 33.3
7 旅行会社 1 2.6
8 携帯・スマートフォン 3 7.7
9 仕事先や知人・家族の紹介 6 15.4
10 特になし 6 15.4
11 その他 3 7.7

45 －
標本数 39

内　　　　容

合　　計

33.3%

15.4%

15.4%

15.4%

12.8%

7.7%

2.6%

2.6%

2.6%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

ﾊﾟｿｺﾝ

観光ﾏｯﾌﾟ

仕事先や知人･家族の紹介

特になし

ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸ･旅行雑誌

携帯･ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ

浅草文化観光ｾﾝﾀｰ

ﾃﾚﾋﾞ･ﾗｼﾞｵ

旅行会社

TAITOおでかけﾅﾋﾞ

その他
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問８ 台東区の滞在期間  

 

 

 

問９ 交通手段  

 

  

日本語票

件数 構成比

1 日帰り 0 0.0

2 １泊 22 56.4
3 ２泊 7 17.9
4 ３泊 5 12.8
5 ４泊 0 0.0
6 ５～９泊 0 0.0
7 １０泊以上 0 0.0

無回答 5 12.8
39 100.0

内　　　　容

合　　計

0.0%

56.4%

17.9%

12.8%
0.0%

0.0%

0.0% 12.8%
日帰り

１泊

２泊

３泊

４泊

５～９泊

１０泊以上

無回答

日本語票

回答数 回答率

1 飛行機 7 17.9

2 ＪＲ新幹線 13 33.3
3 ＪＲ在来線 26 66.7
4 地下鉄 19 48.7
5 その他鉄道 4 10.3
6 観光バス 0 0.0
7 長距離バス 3 7.7
8 路線バス 3 7.7
9 水上バス 0 0.0
10 自動車 0 0.0
11 タクシー 0 0.0
12 その他 3 7.7

78 －
標本数 39

内　　　　容

合　　計

66.7%

48.7%

33.3%

17.9%

10.3%

7.7%

7.7%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

JR在来線

地下鉄

JR新幹線

飛行機

その他鉄道

長距離ﾊﾞｽ

路線ﾊﾞｽ

観光ﾊﾞｽ

水上ﾊﾞｽ

自動車

ﾀｸｼｰ

その他
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問１０ 飲食費用 問１１ 買い物費用 

  

 

 

問１２ 一泊あたりの宿泊費 問１３ 宿泊施設を選んだ理由 

 

 

  

日本語票

件数 構成比

1 \500未満 2 6.7

2 \500～\1,000未満 1 3.3
3 \1,000～\2,000未満 5 16.7
4 \2,000～\3,000未満 3 10.0
5 \3,000～\5,000未満 6 20.0
6 \5,000～\7,500未満 3 10.0
7 \7,500～\10,000未満 0 0.0
8 \10,000～\15,000未満 5 16.7
9 \15,000～\20,000未満 0 0.0
10 \20,000以上 5 16.7

30 100.0
※無回答は消費なしと判断し、集計対象から除外した

内　　　　容

合　　計

6.7%
3.3%

16.7%

10.0%

20.0%

10.0%0.0%

16.7%

0.0%
16.7%

¥500未満

¥500～¥1,000未満

¥1,000～¥2,000未満

¥2,000～¥3,000未満

¥3,000～¥5,000未満

¥5,000～¥7,500未満

¥7,500～¥10,000未満

¥10,000～¥15,000未満

¥15,000～¥20,000未満

¥20,000以上

日本語票

件数 構成比

1 \500未満 0 0.0

2 \500～\1,000未満 2 10.0
3 \1,000～\2,000未満 1 5.0
4 \2,000～\3,000未満 2 10.0
5 \3,000～\5,000未満 4 20.0
6 \5,000～\7,500未満 1 5.0
7 \7,500～\10,000未満 3 15.0
8 \10,000～\15,000未満 2 10.0
9 \15,000～\20,000未満 2 10.0
10 \20,000以上 3 15.0

20 100.0
※無回答は消費なしと判断し、集計対象から除外した

内　　　　容

合　　計

0.0%

10.0% 5.0%

10.0%

20.0%

5.0%
15.0%

10.0%

10.0%

15.0%
¥500未満

¥500～¥1,000未満

¥1,000～¥2,000未満

¥2,000～¥3,000未満

¥3,000～¥5,000未満

¥5,000～¥7,500未満

¥7,500～¥10,000未満

¥10,000～¥15,000未満

¥15,000～¥20,000未満

¥20,000以上

日本語票

件数 構成比

1 \ 4,000未満 1 2.6

2 \ 4,000～\ 6,000未満 7 17.9
3 \ 6,000～\ 8,000未満 9 23.1
4 \ 8,000～\10,000未満 11 28.2
5 \10,000～\15,000未満 2 5.1
6 \15,000～\20,000未満 3 7.7
7 \20,000以上 0 0.0

無回答 6 15.4
39 100.0

内　　　　容

合　　計

2.6%

17.9%

23.1%

28.2%

5.1%

7.7%

0.0% 15.4%

¥ 4,000未満

¥ 4,000～¥6,000未満

¥ 6,000～¥8,000未満

¥ 8,000～¥10,000未満

¥10,000～¥15,000未満

¥15,000～¥20,000未満

¥20,000以上

無回答

日本語票

回答数 回答率

1 宿泊代の安さ 14 35.9

2 インターネット等で予約ができる 12 30.8
3 口コミ等の評価 6 15.4
4 インターネットの利用環境 3 7.7
5 公共交通機関の利便性 11 28.2
6 観光施設へのアクセス 8 20.5
7 下町情緒あふれる街 14 35.9
8 活気があり賑やかな街 3 7.7
9 静かで落ち着いた雰囲気の街 5 12.8
10 特になし 0 0.0
11 その他 6 15.4

82 －
標本数 39

内　　　　容

合　　計

35.9%

35.9%

30.8%

28.2%

20.5%

15.4%

12.8%

7.7%

7.7%

15.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

宿泊代の安さ

下町情緒あふれる街

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等で予約ができる

公共交通機関の利便性

観光施設へのｱｸｾｽ

口ｺﾐ等の評価

静かで落ち着いた雰囲気の街

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの利用環境

活気があり賑やかな街

特になし

その他
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問１４① 台東区来訪で良かったこと 問１４② 台東区来訪で残念だったこと 

  

 

問１５ 台東区来訪の満足度  

 

 

  

日本語票

回答数 回答率

1 名所・旧跡、博物館・美術館 11 28.2

2 電車・バスなどの公共交通機関 7 17.9
3 宿泊施設 15 38.5
4 食事・買い物 11 28.2
5 にぎわい(活気) 6 15.4
6 人の多さ(混雑) 0 0.0
7 おもてなし(接客・道案内など) 11 28.2
8 Wi-Fi環境 2 5.1
9 トイレ 0 0.0
10 自転車のマナー 0 0.0
11 バリアフリー 0 0.0
12 まちの景観・美観・ゴミ 2 5.1
13 案内表示 0 0.0
14 その他 1 2.6

66 －
標本数 39

内　　　　容

合　　計

38.5%

28.2%

28.2%

28.2%

17.9%

15.4%

5.1%

5.1%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

宿泊施設

名所･旧跡､博物館･美術館

食事･買い物

おもてなし(接客･道案内など)

電車･ﾊﾞｽなどの公共交通機関

にぎわい(活気)

Wi-Fi環境

まちの景観･美観･ｺﾞﾐ

人の多さ(混雑)

ﾄｲﾚ

自転車のﾏﾅｰ

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ

案内表示

その他

日本語票

回答数 回答率

1 名所・旧跡、博物館・美術館 0 0.0

2 電車・バスなどの公共交通機関 4 10.3
3 宿泊施設 3 7.7
4 食事・買い物 1 2.6
5 にぎわい(活気) 0 0.0
6 人の多さ(混雑) 7 17.9
7 おもてなし(接客・道案内など) 2 5.1
8 Wi-Fi環境 4 10.3
9 トイレ 10 25.6
10 自転車のマナー 5 12.8
11 バリアフリー 1 2.6
12 まちの景観・美観・ゴミ 5 12.8
13 案内表示 4 10.3
14 その他 3 7.7

49 －
標本数 39

内　　　　容

合　　計

25.6%

17.9%

12.8%

12.8%

10.3%

10.3%

10.3%

7.7%

5.1%

2.6%

2.6%

7.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

ﾄｲﾚ

人の多さ(混雑)

自転車のﾏﾅｰ

まちの景観･美観･ｺﾞﾐ

電車･ﾊﾞｽなどの公共交通機関

Wi-Fi環境

案内表示

宿泊施設

おもてなし(接客･道案内など)

食事･買い物

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ

名所･旧跡､博物館･美術館

にぎわい(活気)

その他

日本語票

件数 構成比

1 ５０％未満 1 2.6

2 ５０～７０％未満 4 10.3
3 ７０～８０％未満 2 5.1
4 ８０～９０％未満 14 35.9
5 ９０～９５％未満 2 5.1
6 ９５％以上 8 20.5

無回答 8 20.5
39 100.0

内　　　　容

合　　計

2.6%

10.3% 5.1%

35.9%

5.1%

20.5%

20.5% ５０％未満

５０～７０％未満

７０～８０％未満

８０～９０％未満

９０～９５％未満

９５％以上

無回答
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問１６① 性別 問１６② 年齢層 

 

 

 

日本語票

件数 構成比

1 男性 19 48.7

2 女性 15 38.5
無回答 5 12.8

39 100.0

内　　　　容

合　　計

48.7%

38.5%

12.8%

男性

女性

無回答

日本語票

件数 構成比

1 19歳以下 0 0.0

2 20から24歳 1 2.6
3 25から29歳 1 2.6
4 30から34歳 2 5.1
5 35から39歳 2 5.1
6 40から44歳 2 5.1
7 45から49歳 6 15.4
8 50から54歳 2 5.1
9 55から59歳 5 12.8
10 60から64歳 2 5.1
11 65から69歳 2 5.1
12 70から74歳 11 28.2
13 75歳以上 2 5.1

無回答 1 2.6
39 100.0

内　　　　容

合　　計

0.0% 2.6% 2.6%
5.1%

5.1%

5.1%

15.4%

5.1%12.8%

5.1%

5.1%

28.2%

5.1%

2.6% 19歳以下

20から24歳

25から29歳

30から34歳

35から39歳

40から44歳

45から49歳

50から54歳

55から59歳

60から64歳

65から69歳

70から74歳

75歳以上

無回答
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 （２）外国人 

 

問１ 居住地域 問２ 同伴者 

 

 

 

問３ 同伴者 問４ 台東区への来訪回数 

  

 

  

外国語票

件数 構成比

1 欧州 23 41.1

2 オセアニア 10 17.9
3 北アメリカ 9 16.1
4 東南アジア 9 16.1
5 韓国 3 5.4
6 台湾 1 1.8
7 香港 1 1.8
8 その他 0 0.0

無回答 0 0.0
56 100.0

内　　　　容

合　　計

41.1%

17.9%

16.1%

16.1%

5.4%

1.8% 1.8% 0.0% 0.0%

欧州

オセアニア

北アメリカ

東南アジア

韓国

台湾

香港

その他

無回答

外国語票

件数 構成比

1 じぶん一人 20 35.7

2 ２人 23 41.1
3 ３人 7 12.5
4 ４人 2 3.6
5 ５～９人 4 7.1
6 １０人以上 0 0.0

無回答 0 0.0
56 100.0

内　　　　容

合　　計

35.7%

41.1%

12.5%

3.6%
7.1%

0.0% 0.0%

じぶん一人

２人

３人

４人

５～９人

１０人以上

無回答

外国語票

回答数 回答率

1 一人 15 26.8

2 配偶者・恋人 11 19.6
3 家族 11 19.6
4 友人・知人 17 30.4
5 職場の同僚 0 0
6 その他 0 0

54 －
標本数 56

内　　　　容

合　　計

30.4%

26.8%

19.6%

19.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

友人･知人

一人

配偶者･恋人

家族

職場の同僚

その他

外国語票

件数 構成比

1 初めて 28 50.0

2 ２回目 8 14.3
3 ３回目 4 7.1
4 ４回目 3 5.4
5 ５～９回目 6 10.7
6 １０～１９回目 2 3.6
7 ２０回以上 1 1.8

無回答 4 7.1
56 100.0

内　　　　容

合　　計

50.0%

14.3%

7.1%

5.4%

10.7%

3.6%

1.8%

7.1%

初めて

２回目

３回目

４回目

５～９回目

１０～１９回目

２０回以上

無回答
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問５ 台東区への来訪目的 問６ 今回の来訪で行った場所 

 

 

 

問７ 台東区滞在に関する情報入手先 問８ 台東区の滞在期間 

 

 

 

外国語票

回答数 回答率

1 観光 50 89.3

2 商用・展示会 5 8.9
3 会議・研修会 2 3.6
4 買い物 20 35.7
5 親類・友人訪問 5 8.9
6 就学関係 0 0.0
7 スポーツ・イベント参加 3 5.4
8 その他 4 7.1

89 －
標本数 56

内　　　　容

合　　計

89.3%

35.7%

8.9%

8.9%

5.4%

3.6%

7.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

観光

買い物

商用･展示会

親類･友人訪問

ｽﾎﾟｰﾂ･ｲﾍﾞﾝﾄ参加

会議･研修会

就学関係

その他

外国語票

回答数 回答率

1 浅草寺・雷門・仲見世 37 66.1

2 隅田川（隅田公園） 9 16.1
3 浅草文化観光センター 17 30.4
4 浅草ロック 5 8.9
5 かっぱ橋道具街 13 23.2
6 上野公園・不忍池 37 66.1
7 上野動物園 11 19.6
8 東京都美術館 7 12.5
9 東京国立博物館 12 21.4
10 国立科学博物館 3 5.4
11 国立西洋美術館 2 3.6
12 江戸東京博物館 8 14.3
13 アメ横 10 17.9
14 谷中・根津 13 23.2
15 浅草橋 21 37.5
16 銀座・日比谷・丸の内 28 50.0
17 渋谷・新宿・池袋 38 67.9
18 六本木 15 26.8
19 お台場 10 17.9
20 東京ディズニーランド 7 12.5
21 東京スカイツリー 19 33.9
22 なし 1 1.8
23 その他 16 28.6

339 －
標本数 56

合　　計

内　　　　容

67.9%

66.1%

66.1%

50.0%

37.5%

33.9%

30.4%

26.8%

23.2%

23.2%

21.4%

19.6%

17.9%

17.9%

16.1%

14.3%

12.5%

12.5%

8.9%

5.4%

3.6%

1.8%

28.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

渋谷･新宿･池袋

浅草寺･雷門･仲見世

上野公園･不忍池

銀座･日比谷･丸の内

浅草橋

東京ｽｶｲﾂﾘｰ

浅草文化観光ｾﾝﾀｰ

六本木

かっぱ橋道具街

谷中･根津

東京国立博物館

上野動物園

ｱﾒ横

お台場

隅田川(隅田公園)

江戸東京博物館

東京都美術館

東京ﾃﾞｨｽﾞﾆｰﾗﾝﾄﾞ

浅草ﾛｯｸ

国立科学博物館

国立西洋美術館

なし

その他

外国語票

回答数 回答率

1 浅草文化観光センター 7 12.5

2 TAITOおでかけナビ 4 7.1
3 観光マップ 13 23.2
4 ガイドブック・旅行雑誌 23 41.1
5 テレビ・ラジオ 1 1.8
6 インターネット 35 62.5
7 旅行会社 1 1.8
8 仕事先や知人・家族の紹介 15 26.8
9 特になし 1 1.8
10 その他 3 5.4

103 －
標本数 56

内　　　　容

合　　計

62.5%

41.1%

26.8%

23.2%

12.5%

7.1%

1.8%

1.8%

1.8%

5.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ

ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸ･旅行雑誌

仕事先や知人･家族の紹介

観光ﾏｯﾌﾟ

浅草文化観光ｾﾝﾀｰ

TAITOおでかけﾅﾋﾞ

ﾃﾚﾋﾞ･ﾗｼﾞｵ

旅行会社

特になし

その他

外国語票

件数 構成比

1 日帰り 0 0.0

2 １泊 5 8.9
3 ２泊 8 14.3
4 ３泊 14 25.0
5 ４泊 6 10.7
6 ５～９泊 13 23.2
7 １０泊以上 5 8.9

無回答 5 8.9
56 100.0

内　　　　容

合　　計

0.0%

8.9%

14.3%

25.0%

10.7%

23.2%

8.9%

8.9%

日帰り

１泊

２泊

３泊

４泊

５～９泊

１０泊以上

無回答
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問９① 台東区の観光に対する感想 

標識(案内) 

問９② 台東区の観光に対する感想 

公共交通機関 

  

 

問９③ 台東区の観光に対する感想 

コミュニケーション 

問９④ 台東区の観光に対する感想 

情報端末機の利用 

  

 

問９⑤ 台東区観光に対する感想 観光案内所 問１０ 飲食費用 

 

 

  

外国語票

件数 構成比

1 分かりやすい 46 82.1

2 分かりにくい 5 8.9
無回答 5 8.9

56 100.0

内　　　　容

合　　計

82.1%

8.9%

8.9%

分かりやすい

分かりにくい

無回答

外国語票

件数 構成比

1 利用しやすい 48 85.7

2 利用しにくい 5 8.9
無回答 3 5.4

56 100.0

内　　　　容

合　　計

85.7%

8.9%

5.4%

利用しやすい

利用しにくい

無回答

外国語票

件数 構成比

1 通じやすい 34 60.7

2 通じにくい 15 26.8
無回答 7 12.5

56 100.0

内　　　　容

合　　計

60.7%

26.8%

12.5%

通じやすい

通じにくい

無回答

外国語票

件数 構成比

1 利用しやすい 30 53.6

2 利用しにくい 4 7.1
3 持っていない 15 26.8

無回答 7 12.5
56 100.0合　　計

内　　　　容

53.6%

7.1%

26.8%

12.5%

利用しやすい

利用しにくい

持っていない

無回答

外国語票

件数 構成比

1 利用しやすい 28 50.0

2 利用しにくい 7 12.5
無回答 21 37.5

56 100.0

内　　　　容

合　　計

50.0%

12.5%

37.5%

利用しやすい

利用しにくい

無回答

外国語票

件数 構成比

1 \500未満 2 5.4

2 \500～\1,000未満 9 24.3
3 \1,000～\2,000未満 6 16.2
4 \2,000～\3,000未満 3 8.1
5 \3,000～\5,000未満 4 10.8
6 \5,000～\7,500未満 2 5.4
7 \7,500～\10,000未満 1 2.7
8 \10,000～\15,000未満 5 13.5
9 \15,000～\20,000未満 0 0.0
10 \20,000以上 5 13.5

37 100.0
※無回答は消費なしと判断し、集計対象から除外した

内　　　　容

合　　計

5.4%

24.3%

16.2%

8.1%

10.8%

5.4%
2.7%

13.5%

0.0% 13.5%

¥500未満

¥500～¥1,000未満

¥1,000～¥2,000未満

¥2,000～¥3,000未満

¥3,000～¥5,000未満

¥5,000～¥7,500未満

¥7,500～¥10,000未満

¥10,000～¥15,000未満

¥15,000～¥20,000未満

¥20,000以上
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問１１ 買い物費用 問１２ 一泊あたり宿泊費 

 

 

 

問１３ 宿泊施設を選んだ理由 問１４① 台東区来訪で良かったこと 

 

 

 

  

外国語票

件数 構成比

1 \500未満 1 5.3

2 \500～\1,000未満 1 5.3
3 \1,000～\2,000未満 1 5.3
4 \2,000～\3,000未満 0 0.0
5 \3,000～\5,000未満 0 0.0
6 \5,000～\7,500未満 3 15.8
7 \7,500～\10,000未満 0 0.0
8 \10,000～\15,000未満 2 10.5
9 \15,000～\20,000未満 0 0.0
10 \20,000以上 11 57.9

19 100.0
※無回答は消費なしと判断し、集計対象から除外した

内　　　　容

合　　計

5.3%
5.3% 5.3%

0.0%

0.0%

15.8%

0.0%10.5%

0.0%

57.9%

¥500未満

¥500～¥1,000未満

¥1,000～¥2,000未満

¥2,000～¥3,000未満

¥3,000～¥5,000未満

¥5,000～¥7,500未満

¥7,500～¥10,000未満

¥10,000～¥15,000未満

¥15,000～¥20,000未満

¥20,000以上

外国語票

件数 構成比

1 \ 4,000未満 4 7.1

2 \ 4,000～\ 6,000未満 8 14.3
3 \ 6,000～\ 8,000未満 3 5.4
4 \ 8,000～\10,000未満 13 23.2
5 \10,000以上 17 30.4

無回答 11 19.6
56 100.0

内　　　　容

合　　計

7.1%

14.3%

5.4%

23.2%
30.4%

19.6% ¥ 4,000未満

¥ 4,000～¥6,000未満

¥ 6,000～¥8,000未満

¥ 8,000～¥10,000未満

¥10,000以上

無回答

外国語票

回答数 回答率

1 宿泊代の安さ 35 62.5

2 インターネット等で予約ができる 27 48.2
3 twitter・facebookなどＳＮＳによる情報 3 5.4
4 知人・家族の紹介 14 25.0
5 インターネットの利用環境 15 26.8
6 公共交通機関の利便性 17 30.4
7 観光施設へのアクセス 18 32.1
8 伝統的な日本的の雰囲気 34 60.7
9 特になし 0 0.0
10 その他 10 17.9

173 －
標本数 56

内　　　　容

合　　計

62.5%

60.7%

48.2%

32.1%

30.4%

26.8%

25.0%

5.4%

17.9%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

宿泊代の安さ

伝統的な日本的の雰囲気

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等で予約ができる

観光施設へのｱｸｾｽ

公共交通機関の利便性

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの利用環境

知人･家族の紹介

twitter･facebookなどSNSによる情報

特になし

その他

外国語票

回答数 回答率

1 名所・旧跡、博物館・美術館 40 71.4

2 電車・バスなどの公共交通機関 37 66.1
3 宿泊施設 40 71.4
4 食事・買い物 32 57.1
5 にぎわい(活気) 15 26.8
6 人の多さ(混雑) 7 12.5
7 おもてなし(接客・道案内など) 5 8.9
8 Wi-Fi環境 18 32.1
9 トイレ 17 30.4
10 自転車のマナー 10 17.9
11 バリアフリー 5 8.9
12 まちの景観・美観・ゴミ 31 55.4
13 案内表示 18 32.1
14 その他 4 7.1

279 －
標本数 56

合　　計

内　　　　容

71.4%

71.4%

66.1%

57.1%

55.4%

32.1%

32.1%

30.4%

26.8%

17.9%

12.5%

8.9%

8.9%

7.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

名所･旧跡､博物館･美術館

宿泊施設

電車･ﾊﾞｽなどの公共交通機関

食事･買い物

まちの景観･美観･ｺﾞﾐ

Wi-Fi環境

案内表示

ﾄｲﾚ

にぎわい(活気)

自転車のﾏﾅｰ

人の多さ(混雑)

おもてなし(接客･道案内など)

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ

その他
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問１４② 台東区来訪で残念だったこと 問１５ 台東区来訪の満足度 

 

 

 

問１６① 性別 問１６② 年齢層 

 

 

外国語票

回答数 回答率

1 名所・旧跡、博物館・美術館 0 0.0

2 電車・バスなどの公共交通機関 2 3.6
3 宿泊施設 0 0.0
4 食事・買い物 1 1.8
5 にぎわい(活気) 3 5.4
6 人の多さ(混雑) 2 3.6
7 おもてなし(接客・道案内など) 2 3.6
8 Wi-Fi環境 3 5.4
9 トイレ 1 1.8
10 自転車のマナー 6 10.7
11 バリアフリー 1 1.8
12 まちの景観・美観・ゴミ 1 1.8
13 案内表示 4 7.1
14 その他 0 0.0

26 －
標本数 56

内　　　　容

合　　計

10.7%

7.1%

5.4%

5.4%

3.6%

3.6%

3.6%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

自転車のﾏﾅｰ

案内表示

にぎわい(活気)

Wi-Fi環境

電車･ﾊﾞｽなどの公共交通機関

人の多さ(混雑)

おもてなし(接客･道案内など)

食事･買い物

ﾄｲﾚ

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ

まちの景観･美観･ｺﾞﾐ

名所･旧跡､博物館･美術館

宿泊施設

その他

外国語票

件数 構成比

1 ５０％未満 0 0.0

2 ５０～７０％未満 0 0.0
3 ７０～８０％未満 4 7.1
4 ８０～９０％未満 15 26.8
5 ９０～９５％未満 11 19.6
6 ９５％以上未満 23 41.1

無回答 3 5.4
56 100.0

内　　　　容

合　　計

0.0% 0.0%

7.1%

26.8%

19.6%

41.1%

5.4%

５０％未満

５０～７０％未満

７０～８０％未満

８０～９０％未満

９０～９５％未満

９５％以上未満

無回答

外国語票

件数 構成比

1 男性 22 39.3

2 女性 20 35.7
無回答 14 25.0

56 100.0合　　計

内　　　　容

39.3%

35.7%

25.0%

男性

女性

無回答

外国語票

件数 構成比

1 19歳以下 0 0.0

2 20から24歳 2 3.6
3 25から29歳 7 12.5
4 30から34歳 14 25.0
5 35から39歳 0 0.0
6 40から44歳 5 8.9
7 45から49歳 7 12.5
8 50から54歳 5 8.9
9 55から59歳 5 8.9
10 60から64歳 7 12.5
11 65から69歳 2 3.6
12 70から74歳 0 0.0
13 75歳以上 0 0.0

無回答 2 3.6
56 100.0

内　　　　容

合　　計

0.0% 3.6%

12.5%

25.0%

0.0%

8.9%
12.5%

8.9%

8.9%

12.5%

3.6%

0.0%0.0% 19歳以下

20から24歳

25から29歳

30から34歳

35から39歳

40から44歳

45から49歳

50から54歳

55から59歳

60から64歳

65から69歳

70から74歳

75歳以上
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